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I. Scopul evenimentului
Gala Studenților Originari din Republica Moldova (GSORM) este un eveniment anual
dedicat recunoașterii și promovării tinerilor moldoveni care urmează studii în
universități internaționale și se disting prin performanțe academice și
extracurriculare remarcabile. Această inițiativă își propune nu doar să celebreze
excelența, ci și să creeze punți între diaspora academică și societatea din Republica
Moldova, oferind acestor tineri vizibilitatea pe care o merită în spațiul public
național.

Mai mult decât o simplă ceremonie de premiere, Gala este un spațiu de dialog și
conexiune, unde studenții sunt încurajați să contribuie activ la dezvoltarea țării prin
proiecte inovatoare și inițiative cu impact social. Prin valorificarea experienței
internaționale și a competențelor dobândite peste hotare, acești tineri devin actori
ai schimbării și promotori ai progresului.

Evenimentul reunește comunități academice, profesioniști din țară și din diaspora,
consolidând o rețea globală de moldoveni implicați și dedicați viitorului Republicii
Moldova.

Istoricul GSORM
Gala Studenților Originari din Republica Moldova (GSORM) a fost lansată în 2013 de
Asociația Studenților Moldoveni din Franța „Jeunes Moldaves”, în parteneriat cu
Biroul pentru Relații cu Diaspora. De atunci a devenit cel mai important eveniment
anual dedicat studenților moldoveni care studiază în străinătate .

Ediția a XIII-a a Galei Studenților Originari din Republica Moldova a avut loc pe 27
decembrie 2025 la Palatul Republicii din Chișinău, reunind tineri de pe toate
continentele lumii. 

Obiective

Atragerea a peste 200 de aplicanți, confirmând interesul și relevanța tot mai
mare a evenimentului;
Organizarea unui Job Fair & Project Match, menit să faciliteze accesul tinerilor
la oportunități de carieră în Republica Moldova și să sprijine procesul de
reîntoarcere și integrare profesională;
Introducerea a trei premii noi – Premiul Custos Legis, Premiul Conectați prin
Implicare și Premiul After Graduation – care vin să completeze portofoliul de
recunoașteri și să pună în valoare excelența în domenii relevante pentru tinerii
moldoveni;
Conectarea a peste 450 de participanți în cadrul evenimentului.





Analiza statistică a participanților
Gala Studenților Originari din Republicii Moldova a reunit o comunitate extinsă de tineri,
profesioniști, invitați și susținători ai excelenței academice și civice. Interesul pentru
eveniment a fost unul remarcabil: peste 600 de persoane s-au înscris prin formularul
de participare, confirmând relevanța și vizibilitatea galei în rândul diasporei academice
moldovenești.

Dintre aceștia, peste 500 de participanți au fost prezenți fizic la eveniment,
demonstrând un nivel ridicat de implicare și angajament. Datele colectate în procesul
de înscriere și de organizare ne permit să conturăm o imagine clară asupra profilului
participanților, de la distribuția geografică și domeniile de studiu, până la nivelul de
implicare și interesul pentru inițiativele comunității din diaspora.
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Din totalul de 600 de persoane înscrise:
50% sunt studenți, confirmând caracterul academic și rolul central al evenimentului
în consolidarea comunității studenților moldoveni din diaspora;
46,7% sunt angajați, ceea ce evidențiază interesul crescut al tinerilor profesioniști
pentru inițiativele educaționale și comunitare;
3,3% sunt elevi, indicând o deschidere timpurie a tinerilor față de oportunitățile
oferite de diaspora academică.

Participanții Galei Studenților Originari din Republicii Moldova provin dintr-o varietate
de țări, în care își desfășoară activitatea academică sau profesională, reflectând
caracterul internațional al comunității moldovenești din diaspora.
Această diversitate geografică evidențiază integrarea activă a tinerilor moldoveni în
sisteme educaționale și piețe ale muncii din diferite state. (Figura 1)

Figura 1

Participanții Galei au avut grade diferite de implicare în activitățile evenimentului.
183 de persoane au participat la Gală în calitate de aplicanți la concurs, demonstrând
un interes activ pentru recunoașterea excelenței academice și profesionale, în timp ce
428 de persoane s-au înscris exclusiv ca participanți, fără a depune dosar de aplicare,
contribuind la dimensiunea comunitară și de networking a evenimentului. (Figura 2)
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La invitația echipei de coordonare GSORM, la Job Fair & Project Match au fost prezente
Cancelaria de Stat, prin subdiviziunea stagii.gov, care a informat tinerii despre stagiile în
serviciul public și ANOFM, care a prezentat oportunități de muncă în sectoare diverse
pentru diaspora care dorește să se întoarcă acasă. 

Noutatea din acest an a fost lărgirea conceptului acestei platforme interactive, prin
invitarea unui număr substanțial de ONG-urilor care au facilitat discuții despre
oportunitățile de implicare civică și voluntariat, oferind tinerilor șansa de a contribui
activ la dezvoltarea comunității. Astfel, la Job Fair & Project Match au fost prezente:
Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, Centrul de Informare și Resurse - Pro
Bono, Consiliul Național al Tineretului din Moldova, Of iciul Național Erasmus+,
Inițiativa Tinerii Ambasadori Europeni, Institutul de Instruire în Dezvoltare
„MilleniuM”.

Prin intermediul celor 15 standuri dedicate, participanții au discutat direct cu recruiteri,
manageri sau coordonatori de inițiative, facilitând o integrare mai ușoară pe piața
muncii și oportunităților din Republica Moldova.

III. Job Fair & Project Match
Job Fair & Project Match a fost un spațiu dedicat
oportunităților de dezvoltare profesională în
Republica Moldova. Tinerii au interacționat direct
cu 7 dintre partenerii noștri din cadrul GSORM:
Fondul Națiunilor Unite pentru Populație
(UNFPA), maib, Lafarge, Wizz Air, GRAWE Carat,
Sandra, Moldcell. 



Categoria Profesori care inspiră a fost dedicată recunoașterii cadrelor didactice care, prin
dedicare, pasiune și implicare constantă, au avut un impact semnificativ asupra parcursului
academic și personal al tinerilor. Acești profesori au contribuit la cultivarea excelenței academice și
au motivat studenții să își păstreze legătura cu „acasă”, încurajându-i să revină sau să se implice
activ în dezvoltarea comunității.
Premiul a fost acordat următoarelor cadre didactice: 

Angela Ojog - IPLT “ Gheorghe Asachi “
Inga Sorocean - IPLTR “ Aristotel “
Vioreica Oleinic- IPL “ Da Vinci “

Premierea Câștigătorilor 
Concursul de Excelență a reprezentat una dintre rubricile centrale ale Galei Studenților Originari
din Republica Moldova, având ca obiectiv recunoașterea și promovarea performanțelor academice
și a implicării active ale studenților moldoveni care își desfășoară studiile în afara țării. În urma
evaluării dosarelor de candidatură, au fost selectați studenți care s-au remarcat prin rezultate
academice deosebite, inițiative relevante și contribuții semnificative în comunitățile din care fac
parte. Premiile au fost acordate în patru subcategorii, reflectând diversitatea parcursurilor
academice și a formelor de excelență:

Categoria Licență: Cristina Pânguță, Nicoleta Geru și Silvia Lungu.
Categoria Masterat: Sabin Rufa și Valentina Malenchi.
Categoria Doctorat: Mădălina Ababii.
Categoria Erasmus: Iustina Rotaru, Nicolina Munteanu și Andreea Grigoriu.

Cristina Pânguță Nicoleta Geru  Silvia Lungu Sabin Rufa

Valentina Malenchi Mădălina Ababii Iustina Rotaru

Nicolina Munteanu Andreea Grigoriu

ANGELA OJOG INGA SOROCEAN VIORICA OLEINIC



II. Premierea Câștigătorilor
În cadrul Galei Studenților Originari din Republica Moldova au fost acordate și Premii Speciale,
menite să evidențieze parcursuri remarcabile, inițiative cu impact și contribuții relevante în
domenii-cheie pentru dezvoltarea societății. Aceste distincții au avut rolul de a recunoaște tineri și
profesioniști care, prin implicare constantă și responsabilitate, contribuie la consolidarea legăturii
dintre diaspora și Republica Moldova.

Premiul „Reveniri care inspiră” a fost acordat lui Tudor Arnăut și Ana-Maria Vatamaniuc
Premiul „Repatriot” a fost acordat Aurei Girlovan, Sergiu Garabajii și Silviei Turchin, 
Premiul pentru Medicină i-a revenit Adelinei Bucățeli.
Premiul „Custos Legis – Paznicul Legii” a fost acordat Sandei Erhan
Premiul „After Graduation” a fost oferit lui Ion Castraveț și Pavel Efremov
Premiul „Conectați prin Implicare” a fost acordat Eugeniu Valic și Serafim Glutnic. 

Marele Premiu Studentul Anului, în valoare de 15.000 lei, a fost acordat pentru recunoașterea unui
parcurs academic și profesional excepțional, construit prin excelență, implicare constantă și

impact real la nivel european.
Distincția i-a revenit lui Sabin Rufa pentru activitatea sa remarcabilă în domeniul analizei

economice și contribuția sa la înțelegerea și dezvoltarea politicilor economice dedicate Republicii
Moldova și Ucrainei.

Tudor Arnăut Ana-Maria Vatamaniuc Aura Girlovan Sergiu Garabajii

Silvia Turchin Adelina Bucățeli Sanda Erhan

Pavel Efremov Eugeniu ValicIon Castraveț Serafim Glutnic



Momente Artistice și Vorbitori

Într-o atmosferă solemnă și profund emoționantă, Gala Studenților
Originari din Republica Moldova a debutat cu intonarea Imnului de

Stat al Republicii Moldova și a Imnului Uniunii Europene,
interpretate la pian de Marcel Lazăr și la voce de Ana Cernicova.

Evenimentul s-a încheiat într-o notă de sărbătoare și unitate,
printr-un moment artistic susținut de Ansamblul „Voiniceasca”,
care a culminat cu o horă  la care s-a alăturat întreaga audiență,
transformând gala într-o celebrare autentică a comunității și a

spiritului de „acasă”.



În calitate de vorbitori și invitați de onoare, Gala
Studenților Originari din Republica Moldova a
reunit personalități marcante din mediul
academic, diplomatic, economic și civic. Am
avut onoarea de a-l avea alături pe:

Nicu Știrbeț, fondator al Ligii Studenților
Originari din Republica Moldova, care a
înmânat premiile categoriei Licență. 
Dr. Karina Nersesyan, Reprezentantă
UNFPA în Republica Moldova, a acordat
premiile categoriei Masterat. 
Excelența Sa, Hubert Knirsch, Ambasadorul
Republicii Federale Germania în Republica
Moldova, a înmânat premiile categoriei
Doctorat.
Eduard Digore – fondator Digore & Partners
– Birou Asociat de Avocați, categoria Custos
Legis.
Mihai Todiraș – profesor universitar în cadrul
Departamentului de Anesteziologie și
Reanimare și șef al Centrului de Cercetare în
Sănătate și Biomedicină, USMF
„N.Testemițanu", categoria Medicină.
Marius Bostan – membru Romanian
Business Leaders, inițiator al proiectului
RePatriot, categoria Repatriot
Svetlana Bodaci – Director Resurse Umane
MAIB, categoria Reveniri care inspiră
Sabina Timofti – jurnalistă și prezentatoare
Radio Ai Noștri, categoria Erasmus
Iulian Groza – Director Executiv IPRE,
categoria After Graduation
Tamara Luca – Events Manager Purcari,
categoria After Graduation.
Gabriela Ojog  – Director Executiv FAM,
categoria Profesori care inspiră.

Momente Artistice și Vorbitori



Identitatea vizuală a celei de-a XIII-a ediții a Galei Studenților
Originari din Republica Moldova (GSORM) se definește printr-o
simbioză între prestigiul academic și moștenirea culturală, fiind
articulată sub egida conceptuală „Back to Roots”.

Manifestarea Comunității: Identitatea vizuală a prins viață prin
prezența în ie a participanților, evenimentul devenind un tablou viu
al tradiției. Purtarea generalizată a iei naționale de către sute de
studenți a transformat Gala într-un simbol de unitate, unde portul
tradițional a validat vizual mândria identitară și continuitatea
culturală.

Identitatea vizuală

Simbolistica Centrală: 

Rădăcinile: Simbolizează apartenența și sistemul de valori
primar. 
Coroana: Reprezintă ascensiunea academică și ramificarea
talentului în diverse domenii de activitate la nivel global.
Estetica Mozaic (Punctul în cruce) Simbolizează simbioza dintre
rigoarea academică (prin precizia matematică a broderiei) și
unitatea în diversitate (experiențele individuale ale studenților
care, asamblate, recompun identitatea colectivă a țării).



Sloganul „Back to Roots” depășește simpla nostalgie,
fiind un îndemn la regăsirea identității și la dedicarea
talentului pentru binele țării. Această viziune transmite un
mesaj de noblețe și continuitate, subliniind că succesul
internațional al tinerilor moldoveni rămâne strâns legat de
valorile și rădăcinile lor culturale la Republica Moldova.



Impact și vizibilitate : Instagram

Interacțiuni și diversitate de conținut

Consolidarea comunității

Vizualizări  
Conținutul publicat pe Instagram în
perioada Galei a generat un impact
semnif icativ atât în rândul comunității
existente cât și în afara acesteia. Generând
495,957 vizualizări astfel ajungând la  66,747
conturi unice .

Au fost generate 5,874 interacțiuni (aprecieri ,
comentarii ,  distribuiri și salvări) ,  reflectând
un nivel ridicat de implicare.

Numărul urmăritorilor a ajuns la
1,207, cu o creștere netă de +148.
Evoluția indică un vârf semnif icativ
imediat după desfășurarea galei.  

Strategie de publicare & f recvență

Publicarea zilnică și util izarea intensă a
formatelor video (Reels) au contribuit
semnif icativ la creșterea vizibilității
generale. Ritmul constant de postare a
menținut evenimentul în atenția
publicului,  iar Reel-urile au amplif icat
reach-ul și au atras interes crescut din
partea unei audiențe largi.



Impact și vizibilitate : Facebook

Gala a generat un impact semnif icativ
pe Facebook, atingând peste 170.000
de vizualizări în perioada analizată.
Conținutul publicat a ajuns la peste
32.000 de utilizatori unici,  oferind o
expunere extinsă pentru parteneri și
sponsori.

Interesul publicului s-a reflectat prin
mii de reacții ,  comentarii  și distribuiri ,
amplif icând vizibilitatea evenimentului
în mod organic .
În perioada desfășurării  galei s-a
înregistrat un vârf clar de audiență,
conf irmând atractivitatea
evenimentului și ef iciența comunicării
online.

 
Interacțiunile totale au ajuns la 13.254
(+162% în ultimele 90 de zile),  cele mai
multe provenind din fotograf ii ,  urmate
de Reels.

Gala a produs un nivel ridicat de
reacții  și interacțiuni pe
Facebook, conf irmând interesul
crescut al publicului.

Numărul de urmăritori a crescut
cu 600%, iar interacțiunile au
ajuns la 9,7K, înregistrând o
creștere de 461% față de
perioada anterioară.

Consolidarea comunității 

Interacțiuni 

Vizualizări 



Vizibilitatea online ( televiziune și radio)

TVR - Telematinal

Moldova1 - Bună Dimineața

Moldova1 - LiveStudio

În perioada premergătoare Galei Studenților Originari din Republica Moldova, echipa
noastră a fost prezentă în mai multe emisiuni TV și radio, unde am promovat
evenimentul, misiunea LSORM și importanța recunoașterii  excelenței academice. 

Am vorbit despre rolul Galei în susținerea tinerilor din țară și din diaspora, despre
categoriile de premiere și impactul comunității  create în jurul acestui eveniment. Am
participat la emisiuni precum TVR - Telematinal, Moldova 1 - Live Studio și Moldova 1 -
Bună Dimineața,  unde am fost invitați de două ori pentru a comunica atât înaintea
evenimentului,  cât și detalii  legate de desfășurarea acestuia. 

Totodată, prin apariții le radio, la Radio ai Noștri, Radio JurnalFM și  Radio Moldova
Tineret  am încurajat tinerii  să se implice și să aplice, contribuind la creșterea
vizibilității  și a interesului față de Gala Studenților Originari din Republica Moldova.



Radio ai Noștri 
-  Parteneri media

Vizibilitatea online ( televiziune și
radio)

Radio Moldova Tineret
 -Am încurajat studenții să aplice la
categoriile propuse în cadrul Galei
Studenților Originari din Republica
Moldova, promovând evenimentul în
rândul tinerilor și subliniind importanța
implicării  și recunoașterii  performanței
academice.

Pe parcursul parteneriatului media
cu Radio ai Noștri ,  am avut mai
multe intervenții radio, atât înainte
de închiderea aplicărilor pentru
categoriile Galei,  cât și în zilele
premergătoare evenimentului,  cu
scopul de a încuraja tinerii  să se
înscrie și să participe.

De asemenea, am promovat
câștigătorii  ediției a XIII-a prin
interviuri scurte, distribuite ulterior
pe rețelele de socializare.



“Mi-a plăcut videoclipul emoționant de la începutul
evenimentului, precum și participarea mai multor

persoane notorii și a unor prezentatori profesioniști,
care au adăugat valoare evenimentului.”

VI. Feedback

“A fost totul foarte bine organizat, desigur că păreri sunt
multe, dar pentru 16 tineri, din diferite colțuri ale Terrei,
care și-au unit forța și au creat acest eveniment, a fost

extraordinar!”

“Totul a fost organizat impecabil, vă felicit sincer pentru
nivelul evenimentului și vă mulțumesc pentru premiul
acordat, care a fost pentru mine o onoare deosebită.”

Nici nu știu cum să formulez exact, poate nu am găsit mai devreme
informațiile privind condițiile de aplicare și eligibilitatea studenților

originari din Republica Moldova pentru depunerea dosarelor la
anumite categorii.  În orice caz, vreau să vă felicit — ați fost la un nivel

excepțional! Felicitări și mult succes în continuare!



“Organizarea, primirea, tematica: Back To
Roots, eveniment la super nivel! Premierea cu
personalități marcante, ambasadori. . .  
Fourchette, partea a II-a a evenimentului,
încheierea.. .  Totul a fost extraordinar!”



Parteneriat și Cooperare

GIZ Moldova a fost partenerul principal al Galei Studenților Originari din
Republica Moldova, ediția a XIII-a, iar contribuția sa f inanciară a fost

esențială pentru desfășurarea cu succes a acestui eveniment.
Evenimentul a fost realizat cu sprijinul Cooperării  Germane, prin Fondul de

Consiliere Politică (Policy Advisory Fund), f inanțat de Ministerul Federal
German pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (BMZ) și implementat

de GIZ Moldova.

Rămânem profund recunoscători pentru acest parteneriat valoros și pentru
angajamentul constant de a investi în tineri ,  în potențialul lor și în viitorul

pe care îl  construiesc — atât pentru Republica Moldova, cât și pentru
Europa.



FIA – Asociația Investitorilor Străini este unul dintre cei mai longevivi și
valoroși parteneri ai Ligii Studenților Originari din Republica Moldova. În

mod constant, FIA susține Gala Studenților Originari din Republica
Moldova prin oferirea prestigiosului premiu „Studentul Anului”,  însoțit de

un premiu f inanciar destinat câștigătorului.  

Totodată, FIA facilitează în mod activ conexiunea dintre Ligă și
companiile membre ale asociației,  contribuind la dezvoltarea unor

parteneriate durabile și strategice, precum cele cu Moldcell ,  Grawe, Le
Bridge și alți actori importanți ai mediului de afaceri.

Parteneriat și Cooperare



Parteneriat și Cooperare (Gold)

MAIB ,  cea mai mare bancă din Republica
Moldova, a susținut pentru prima dată Gala
Studenților Originari,  sprijinind categoria
„Reveniri care inspiră”. Reprezentanții băncii
au fost prezenți și la Job Fair,  prezentând
tinerilor oportunitățile de carieră și beneficiile
unui parcurs profesional în cadrul instituției,
deschizând astfel perspective pentru un
parteneriat strategic de durată.

UNFPA Moldova  a oferit susținere financiară
pentru organizarea și desfășurarea Galei
Studenților Originari,  contribuind direct la
asigurarea resurselor necesare bunei
desfășurări a evenimentului.  În prim-plan,
UNFPA a susținut categoria „Master”,
promovând excelența și performanța în rândul
tinerilor, și ,  totodată, a sprijinit mesajele-cheie
ale galei privind participarea activă a tinerilor,
echitatea și dezvoltarea durabilă.

Digore and Partners  – Biroul de avocatură
Digore and Partners este un partener de
încredere al Galei Studenților Originari din
Republica Moldova. În cadrul evenimentului,
aceștia au susținut categoria „Custos Legis –
Gardianul Legii” ,  reafirmând angajamentul lor
față de domeniul juridic și sprijinul acordat
tinerilor care studiază Dreptul.  Contribuția
anuală a Digore and Partners oferă încredere
că tinerii  profesioniști sunt recunoscuți,
susținuți și așteptați acasă, contribuind la
dezvoltarea viitorului cadrului juridic și
profesional din Republica Moldova.



Parteneriat și Cooperare (Gold)

FAM și UMAEF au susținut financiar Gala
Studenților Originari din Republica Moldova,
sprijinind în mod special categoria „Profesori
care inspiră”.
FAM promovează educația de calitate prin
modele eficiente de management educațional,
parteneriate în educație și programe de
formare non-formală pentru copii ,  tineri și
adulți .  UMAEF – Fondul American pentru
Întreprinderi Ucraina–Moldova, susținut de
Guvernul SUA, aduce capital,  know-how și
inovație pentru dezvoltarea unor economii
competitive și societăți echitabile în regiune.
Colaborarea lor evidențiază angajamentul
continuu pentru educație și recunoașterea
profesorilor care inspiră.

Repatriot este unul dintre cei mai longevivi
parteneri ai Galei Studenților Originari din
Republica Moldova, susținând categoria
„Repatriot”,  dedicată studenților moldoveni din
România. Platforma facilitează parteneriate
între LSORM și mari companii românești,
precum Banca Transilvania, FAN Courier și
EMAG, oferind românilor din diaspora suport
prin informare, consiliere și mentorat, și
conectând antreprenori,  instituții  și societatea
civilă. 

Purcari Moldova  a avut rolul de partener al
evenimentului prin oferirea de sticle de vin
destinate partenerilor, membrilor juriului și
consumului participanților pe durata galei,
precum și în cadrul serii  de Networking & Wine
organizate după eveniment. Contribuția Purcari
a susținut componenta de ospitalitate și
networking a galei,  facilitând un cadru informal
de interacțiune și consolidare a relații lor dintre
invitați ,  parteneri și participanți.



Parteneriat și Cooperare (Silver)

Shopping MallDova  – a susținut Gala prin
asigurarea vizibilității  evenimentului,  prin
plasarea materialelor de promovare ale Galei și
ale Ligii pe ecranele publicitare din incinta
mall-ului,  pe o perioadă de două luni.

Wizz Air  – nou partener al organizației,  a
susținut organizarea Galei prin suport
financiar și prin participarea la Job Fair,
oferind participanților informații și perspective
asupra oportunităților de carieră în domeniul
aviației.

Lafarge  – Un partener de încredere al Galei,  a
sprijinit și în acest an organizarea Galei prin
contribuție f inanciară și prin participarea la
Job Fair,  unde reprezentanții companiei au
interacționat cu studenții și au prezentat
oportunități profesionale de implicare în
domeniul dezvoltării  urbane.



Grawe Carat  – partener de lungă durată al
Ligii ,  a susținut organizarea Galei prin
contribuție financiară, precum și prin
participarea la Job Fair,  unde a oferit
participanților oportunități de carieră în
domeniul asigurărilor.

Parteneriat și Cooperare (Bronze)

Sandra  -  a susținut Gala prin contribuția
la crearea unui cadru profesionist și
incluziv pentru participanți,  asigurând
buna desfășurare a evenimentului și
vizibilitatea forumului.

Banca Transilvania  -  partener de durată
al organizației,  a sprijinit Gala prin suport
financiar, contribuind la realizarea
evenimentului.

Ambrozie Țurcanu  – companie fondată de
Ambrozie Țurcanu, ex-președinte al Ligii
Studenților Originari din Republica
Moldova, care a susținut financiar
organizarea Galei din acest an.

Bucovina  – a asigurat apa necesară pe
întreaga durată a evenimentului,
contribuind la confortul tuturor
participanților.



Tuca Zbârcea & Asociații  – a oferit suport
financiar valoros pentru organizarea Galei.

Moldcell  – a susținut organizarea Galei
prin contribuție financiară și prin
participarea în cadrul Job Fair,  oferind
participanților oportunități de carieră în
domeniul telecomunicațiilor.

FAN Courier  -  a sprijinit Gala prin suport
financiar, contribuind la buna desfășurare
a evenimentului.

Tymbark  – a susținut Gala prin oferirea de
sucuri,  contribuind la crearea unui mediu
confortabil pentru participanți.

Șezătoarea Basarabiei  – a susținut
conceptul Galei prin oferirea costumelor
naționale, expuse în cadrul evenimentului
la Palatul Republicii ,  contribuind astfel la
promovarea identității  culturale.

Parteneriat și Cooperare (Bronze)



Parteneriat și Cooperare (Media)

Radio Ai Noștri  – a susținut vizibilitatea și
comunicarea Ligii și a Galei prin intermediul
canalelor radio și al rețelelor de socializare.
Partenerul media a realizat emisiuni radio cu
participarea organizatorilor Galei,  a distribuit
constant informații relevante pe platformele de
social media, a fost prezent în ziua evenimentului
pentru asigurarea vizibilității  acestuia și a
publicat mai multe materiale video pe parcursul
Galei.  Totodată, Radio Ai Noștri a diseminat
noutăți despre Gală către o comunitate de peste
30.000 de urmăritori .

Diez  – a sprijinit promovarea Galei prin asigurarea
vizibilității  media, realizând articole dedicate
despre Gală, forum și interviuri personalizate cu
câștigătorii  Galei.  Informațiile au fost distribuite
pe platformele Instagram și Facebook, atingând o
audiență de peste 120.000 de urmăritori .



Concluzii finale – Ediția a XIII-a GSORM „Back to Roots”

Ediția a XIII-a a Galei Studenților Originari din Republica Moldova, desfășurată la 27
decembrie 2025, a constituit un reper deosebit în consolidarea comunității

academice din diaspora, reunind peste 500 de participanți din diverse colțuri ale
lumii. Sub genericul „Back to Roots”, evenimentul a oferit un cadru simbolic de

reconectare la identitatea națională, valorif icând patrimoniul cultural și tradițiile
autentice ale Republicii Moldova prin expresii artistice și muzicale de înaltă ținută.

În pofida unor dif icultăți logistice și a absenței anumitor reprezentanți ai
instituțiilor statului, impactul Galei nu a fost diminuat. Dimpotrivă, aceste

circumstanțe au reliefat provocări sistemice legate de reprezentare și dialog
instituțional, subliniind necesitatea unei implicări mai consistente a autorităților în

raport cu diaspora academică. Evenimentul a consolidat punțile de cooperare
dintre tinerii din afara țării și Republica Moldova, demonstrând că diaspora nu

reprezintă o pierdere de capital uman, ci o resursă strategică pentru dezvoltarea
durabilă a statului.

Privind spre viitor, ediția a XIV-a se conturează ca un demers și mai ambițios, ghidat
de profesionalism, energie și angajament civic. Vom continua să aducem diaspora

mai aproape de casă și să cultivăm sentimentul de apartenență, contribuind activ la
formarea unei generații de tineri moldoveni conectați, responsabili și dedicați

valorilor naționale.



Va multumim!
Mulțumim tuturor partenerilor și participanților care au contribuit la succesul Galei

Studenților Originari din Republica Moldova, ediția a XIII-a. Sprijinul, implicarea și energia
voastră au făcut posibil acest eveniment și au demonstrat cât de puternică este colaborarea

pentru susținerea tinerilor moldoveni din diaspora.

Vă așteptăm cu drag să fim împreună și la edițiile viitoare, pentru a continua acest
parteneriat valoros și pentru a celebra excelența tinerilor care reprezintă Republica Moldova

în întreaga lume.

-


